
Удовлетворенность питанием обучающихся 

и их родителей (законных представителей)  за 2024-2025 г. 
 

 

В целях совершенствования предоставления качественного здорового 

питания, выявления вкусовых предпочтений младших школьников, 

определения уровня удовлетворенности  предоставляемым бесплатным 

питанием проводился социологический опрос обучающихся 1-4-х классов и их 

родителей (законных представителей). 

Результаты опроса об удовлетворенности организацией предоставления 

качественного питания: 

1. Ребенок питается в школьной столовой 1 раз - 60%, 2 раза  - 40%, не 

питается - 0%. 

2. Если не питается - причина: питается только домашней едой из-за 

национальных предпочтений - 0%, дорого - 0%, другое - 0% 

3. Оценка меню школьной столовой:  

 разнообразие блюд устраивает -80%, не устраивае-10%, затрудняюсь 

ответить-10% (родители не интересуются меню и не отслеживают его 

на сайте школы);  

 качество приготовленных блюд устраивает - 90%, затрудняюсь 

ответить - 10%;  

 размер порций - устраивает 70%, не устраивает - 20%, затрудняюсь 

ответить - 10%. 

4. Оценка качества питания в школьной столовой:  

 отлично - 70%; 

 хорошо - 10%; 

 удовлетворительно - 10%; 

  затрудняюсь ответить - 10% 

5.  Что не нравится в школьном питании: в организованном питании: блюда, 

повторяющиеся изо дня в день-20%, остывшие блюда-20%, маленькие 

порции-10%, в буфете очередь-10%, мало фруктов, овощей- 10%, мало 

времени на обед - 10%, затрудняюсь ответить-10% 

6. Какие мероприятия по пропаганде здорового питания проводятся в 

школе: классные часы, беседы с обучающимися - 80%, беседы с 

родителями на собраниях, в чатах- 20%, ничего не проводилось - 0% 



7. Что особенно важно для совершенствования школьного питания, Ваше 

мнение: разнообразие полезных, качественных блюд -70%, наличие 

буфетной продукции 20%, затрудняюсь ответить 10% . 

 


